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A budapesti Egyetem i Könyvtár fő­

igazgatója. Mátrai László, beszámolt a 
közművelődési szempontból rendkívül 
fontos intézmény működéséről és tervei­
ről. A beszámoló szerint a könyvtár lá­
togatottsága 1948-ban a békebeli színvo­
nalra emelkedett. A könyvtár állományá­
ban a felszabadulás óta eltelt négy év 
alatt nemcsak Számszerű, hanem m inő­
ségi gyarapodás is állt be. A mostoha 
anyagi körülmények ellenére sikerült meg­
vásárolni a könyvtár számára néhány vi­
lágviszonylatban is jelentős kódexet és 
ősnyom tatványt. Érdekes és hasznos újí- ’ 
fása a könyvtárnak, hogy a demokratikus 
étet problémáival foglalkozó ismeretter­
jesztő füzetek és röpiratok számára külön 
szobát rendezett be, ahol a látogatók né- 
hány perc alatt hozzájuthatnak a kívánt 
anyaghoz. Ennek az osztálynak igen sok 
látogatója ván. Még ebben az évben le­
hetővé teszik a könyvtárban az esti olva­
sást: a dolgozók számára az olvasóterem 
este tíz óráig áll majd nyitva. Még ebben 
az évben kiadják a könyvtár régi köny­
veinek katalógusát, valamint a kézirattár 
katalógusát is. A közeljövőben jelenik

Február 14-én kezdődik Magyarorszá­
gon , Budapesten és vidéken, a Szovjet 
Kultúra Hónapja. Sabanovnak, a Szov­
jetunió helyettes egészségügyi minisz­
terének vezetésével szovjet tudósok, 
írók, művészek, színészek, énekesek, 
táncosok jönnek el hozzánk és hoz­
zák a fejlett szovjet irodalom, tudo­
mány és művészet sok kincsét. A Szov­
jetunió kultúrája fejlettségével, mély­
ségével, ugyanakkor széleskörű elter­
jedtségével, spontán frisseségével és a 
népi hagyományokra való alapozottsá­
gával egyaránt mintaképünk; a Szov­
jetunió élenjáró kultúrájától tanul­
nunk kell. Minden nevelőnek is köte­
lessége, hivatásából folyó feladata, 
hogy meghallgassa a szovjet tudóso­
kat, piűvészeket, tanuljon tőlük, gyö­
nyörködjön művészi teljesítményeik­
ben, lássa játékukat, hallja éneküket 
— és mindezt tovább adja tanítványai­
nak, tanítva őket és bíztatva a Szov­
jet Kultúra Hónapján való részvételre.

meg egy körülbelül 150 lapos kiadvány, 
amelynek az a célja, hogy az üzemi és 
falusi dolgozók között népszerűsítse a 
könyvtárak problémáit. A múlt év folya­
mán igen sok mikrofilmet sikerült kül­
földről megszerezni olyan könyvekről, 
amelyek Mag3rarországon eddig nem vo l-/ 
tak kaphatók. /
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